

デモステネス『弁論集7』初版第一刷 正誤表

	誤	正
3 頁 中扉	ネアイラ弾刻	→ ネアイラ弾効
5-77 頁 欄外見出し	ネアイラ弾刻	→ ネアイラ弾効
135 頁 註(4)(2箇所)	条件説	→ 条件節
284 頁 6-7 行目	母方おじ	→ 義兄弟
288 頁 6 行目	姉	→ 姉妹
304 頁 4 行目	アポロドロスの甥	→ ※ 削除
307 頁 8 行目	甥	→ ※ 削除
308 頁 10 行目	義兄	→ 義兄弟